
Мониторинг проведения анкетирования школьников 

удовлетворенности питанием в МБОУ Багаевской СОШ 

 

Анкетирование проходило на протяжении всего учебного года 2021-

2022. Младшие школьники заполняли анкеты совместно с родителями, 

старшие школьники отвечали на вопросы самостоятельно.  

Было задано 15 (пятнадцать) вопросов: 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ?  

ДА  - ответили 98%, 

НЕТ  - 0 % 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 2% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ  

СТОЛОВОЙ?  

ДА  - 100 %, 

НЕТ – 0% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0%. 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

ДА – 100% 

НЕТ  - 0% 

 

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? Питаются все школьники. 

НЕ НРАВИТСЯ  

НЕ УСПЕВАЕТЕ 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА  

 

5. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙЗАВТРАК – 0% 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 100 % 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)  

 

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

ДА – 92 % 

ИНОГДА НЕТ – 8%  

 

7. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?  

ДА – 100 %, 

НЕТ  - 0% 

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

ДА – 100 % 

НЕТ – 0% 



НЕ ВСЕГДА  - 0 % 

 

 

9. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

НЕВКУСНО  ГОТОВЯТ  

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  

ГОТОВЯТ  НЕ ЛЮБИМУЮ ПИЩУ  

ОСТЫВШАЯ ЕДА  

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ  

ИНОЕ________________Все ответили положительно__________ 

10. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?  

ДА – 5 %, (дети находящиеся на подвозе) 

НЕТ – 95%  

 

11. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА?  

 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ  

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА – 100 % 

 

12. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ  ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

ДА – 100 %, 

НЕТ  

ИНОГДА  

 

13. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ?  

ДА – 100 % 

НЕТ  

 

14. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:  

 

15. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ ВШКОЛЕ  

 

Результаты данного анкетирования, показали что предложенное 

региональное меню школьникам нравится, качество блюд соответствует 

нормам питания, вес порций установлен согласно САНПИН., санитарное 

состояние школьной столовой и технологического оборудования 

удовлетворительное. Нареканий со стороны школьников и их родителей нет. 


